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„Keresd, ami összeköt!” 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 

Az ország 48 Lions Klubja április 15-én egy idıben tartotta meg több nagyvárosban az 
Egészségnapot, az Országos Lions Napok programsorozatához kapcsolódva. 
Nyíregyházán ezen a napon a nyíregyházi Lions klub tagjai a Kossuth térre várták a 
városlakókat. Az Egészségnaphoz csatlakozott a Jósa András Oktatókórház Nonprofit Kft. is. 
 
A rendezvényt Dr. Chrabák László a Lions Club soros Elnöke nyitotta meg. 
 
A megnyitón az Egészségügyi Holding Nonprofit Zrt. vezérigazgató-helyettese kiemelte az 
egészségügyi intézmények prevenciós felelısségét. A tagkórházakban dolgozó egészségügyi 
szakemberek fontos feladata, hogy hozzásegítse az embereket egy egészségesebb élethez- 
hangsúlyozta Dr. Pikó Károly. A Jósa András Oktatókórház Nonprofit Kft. ügyvezetı 
igazgatója Dr. Adorján Gusztáv arról az együttmőködésrıl beszélt, amely a kórház és a Lions 
klub között már közel egy évtizede fennáll. Dr. Kovács Ferenc Nyíregyháza polgármestere 
örömét fejezte ki, hogy ennek a fontos, és hasznos programnak a Városháza elıtti tér adhatott 
otthont.  
A szőrıprogram a Jósa András Oktatókórház által biztosított szőrıbuszban, a Kossuth téren 
felállított két szabadtéri sátorban és a Városháza Különtermében zajlott. 
Mivel a Lions Klub a vakok védelmezıje, az érdeklıdıknél többek között szemnyomás 
mérést és szemfenék-vizsgálatot is végeztek a szakemberek, de azokat a betegségeket is 
igyekeztek kiszőrni, amelyek vaksághoz vezethetnek. A szőrıbuszban a Szemészeti 
Osztályról Dr. Bakó Mária és Dr. Kassai Judit adjunktusok végezték el a vizsgálatokat és 
méréseket. 
A Szemészeti Osztály Fınıvére Vida Katalin a „Szemészeti Szőrések Szakdolgozói 
Szemmel” címő dolgozatához 120 kérdıívet töltetett ki a szőrésen részt vevıkkel. 
A szabadtéri sátorban Dr. Papp Zsuzsa Fıorvos Nı és munkatársai vércukorszint, koleszterin 
szint-mérést tartottak és életmód tanáccsal látták el az érdeklıdıket a cukorbetegség, a magas 
vérnyomás és az elhízás megelızése érdekében. 
Dr. Jeneiné Makrai Erika szervezésében és felügyelete mellett a Zay Anna Egészségügyi 
Szakközépiskola hallgatói vérnyomásméréssel segítették a program sikerét. 
Dr. Szabó Éva Ortopéd Sebész Fıorvos a láb statikai rendellenességeit vizsgálta. 
A számítógépes talpvizsgálatot Czika Sándor a Revita Group Kft. ortopéd mőszerésze 
végezte. 
A Városháza Különtermében a Véradó Állomás és a Vöröskereszt dolgozói önkéntes véradást 
tartottak. 
 



A Lions Klubok elsıdleges célja az egészség megırzése, a látássérültek támogatása. A 
szervezık fontosnak tartották, hogy a Lions Nap olyan szőrıprogramra épüljön, amely az 
érdeklıdı városlakóknak nyújt segítséget az egészség megırzéséhez, a már kialakult 
betegségek felismeréséhez. 
A program rendkívül sikeres volt. A szőrıbusz elıtt folyamatosan sorban álltak a városlakók. 
A diabetológiai szőrésen 300 tesztcsíkot használtak fel a szakembereink, a vérnyomásmérésre 
több százan jelentkeztek. A lábvizsgálatot sem hagyták ki az érdeklıdık – sok, további 
kivizsgálásra szoruló deformitás került kiszőrésre. 
A véradásra 30-an jelentkeztek, melybıl 21 embertıl tudtak vért venni, ez a vérmennyiség 
például 21 csípıprotézises beteg vérigényét tudja fedezni. A szőrınapot kulturális programok 
tették még színesebbé. 
 
Igazán értékes és valóban a szőrésben részt vevık és a szőrést végzık számára is örömteli nap 
volt 2011. április 15, a Lions Nap. 
 
Szeretnénk megköszönni a programban részt vevı dolgozók, a szőrıbusz személyzetének és a 
Lions Club tagoknak azt az önzetlen segítségét, mellyel az elıkészítésben és a programban 
részt vettek. 
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